

ЦЮРИХСКАЯ ОПЕРА СПОНСИРУЕТ РОССИЙСКИХ ПЕВЦОВ

Вчера в Москве прошла пресс-конференция, посвященная вручению 10 студентам музыкальных вузов России именных стипендий от Оперного театра Цюриха. Самые талантливые певцы, отбор которых осуществил художественный руководитель Большого симфонического оркестра им. П.И. Чайковского Владимир Федосеев, будут получать по 1000 долларов в год весь период их обучения в вузе. По мнению директора Цюрихской оперы Александра Перейро, «это поможет молодым дарованиям получить достойное образование и даст им возможность не работать по ночам, чтобы достать хоть какие-то деньги». Кроме того, в рамках программы, организованной Цюрихской оперой, предусмотрены студенческий обмен и посещение мастер-классов лучших исполнителей мира.

Известия. - 2003 - 3 дек. - с. 14.

Анна ФЕДИНА